



Krynica – Zdrój, dnia 06.03.2024r.

**Znak sprawy ZP - 271-7/24**

**Znak pisma ZP- 271-7- 5 /2024**

**Strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/kryniczanka>**

Dotyczy: postępowania na : „**Dostawa materiałów ogólnobudowlanych i ceramicznych dla Spółki Akcyjnej Uzdrowisko Krynica-Żegiestów**”, ul. Nowotarskiego 9/4, 33-380 Krynica- Zdrój”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2023 poz. 1605) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy:

**Pytanie 1.**

Dzień dobry,

proszę informację czy dopuszczona jest zamiana asortymentu z zestawienia? Niektóre elementy są niedostępne u producentów. Z góry dziękuję.

**Odpowiedź 1.**

**Dopuszczamy zmianę asortymentu z zestawienia.**

**Pytanie 2.**

Dzień dobry,

Jakie wymiary tych pustaków?

Pustak pianowy – cały

Pustak pianowy – połówka

Pustak wentylacyjny – ceramiczny

**Odpowiedź 2.**

**Pustak pianowy: wysokość – 24 cm , długość 49 cm , szerokość 24 cm.**

**Pustak pianowy połówka : wysokość – 24 cm , długość 49 cm , szerokość 12 cm.**

**Pustak wentylacyjny ceramiczny: wysokość – 24 cm , długość 19 cm , szerokość 19 cm.**

**Pytanie 3.**

Dzień dobry,

Wełna w rolce czy w płycie?

Wełna mineralna gr. 5 cm m2 50

Wełna mineralna gr. 10 cm m2 50

Wełna mineralna gr. 15 cm m2 50

**Odpowiedź 3.**

**Wszystkie grubości wełny w rolce.**

**Prokurent  
Łucja Gruca**